
Prispevek k medžupnijskim oznanilom 

 ŽUPNIJA SOLKAN                            
VELIKA NOČ – velikonočna ned. / 
leto A   teden  od 5.04. – 12.4. 2026  Dodatek k  ozn. št.14/26 
_______________________________________________                   

«SAMO NA PRAZNIK NE, da med 
ljudstvom ne nastane nemir …«  Tako 
sta v poročilu o dogajanju zapisala dva evangelista, 
Matej in Marko, ko poročata o sklepu voditeljev, da 
primejo in umorijo Jezusa z namenom, ki je bil tudi 
uresničen prav za praznik pashe. Načrtovalcem so 
odsvetovali čas, ki je bil predviden. In  vendar se je 
zgodilo prav za praznik.  Pred tem je Jezus svoje 
učence opozarjal: » Bodite torej budni, ker ne veste, kdaj pride 
hišni gospodar – zvečer, opolnoči, ob petelinjem petju ali ob zori –
, da vas ne najde spečih, če pride nenadoma… 
»Od smokvinega drevesa pa se naučite priliko: Kadar postane 
njegova veja že muževna in poganja liste, veste, da je poletje 
blizu. »  Mnogih znamenj učenci niso razumeli,  besede jim niso 
prišle do srca in so prezrli resnobo dogajanja. 
Da, med ljudstvom je nastal nemir.  
Ovira, da bi uresničili zlo, ki so ga sklenili je bil predviden 
nemir, ki je zmotil praznovanje. Uresničen pa je bil 
Božji načrt, da je Jezus prešel iz smrti v življenje prav 
v času, ko so se Izraelci spominjali svojega izhoda iz 
Egiptovske sužnosti in po takratnem običaju za njihovo 
veliko noč, klali velikonočno jagnje in se z opresniki, 
nekvašenim kruhom, spominjali naglice, ko so prehajali 
iz sužnosti v svobodo. Ob praznovanju Velike noči pa 
kristjani uresničujemo prehod iz sužnosti greha. V 

hvaležnosti za mnoge dobrine materialne in duhovne 
narave, ne prezrimo da smo vsi deležni človeškega 
dostojanstva. Ne želimo ga teptati, ampak ceniti in 
spoštovati to kar imamo in imajo vsi drugi ljudje. 
Človeško dostojanstvo ni naša zasluga ampak dar, 
smo ljudje, ki se trudimo tudi druge spoštovati in  
imeti radi. 

VESELA  VELIKA NOČ, NAJ 
ODMEVA V NAŠEM ŽIVLJENJU     
                       IN 
OBČUTENO  V PRAZNOVANJU 
NEDELJE  BOŽJEGA 
USMILJENJA!                       
4Posebna zahvala vsem, ki 
ste prav za praznik, s cvetno 
nedeljo in v času velikega tedna 
sodelovali pri pripravi 
bogoslužnega prostora in 
bogoslužju, vključno z vsemi, ki 
ste se morda počutili prezrte                  
                    Naj velikonočno 
voščilo doseže tudi vse, ki se 
ne bomo srečali pri 
bogoslužju ob  evharistični 
mizi, zlasti stare in bolne; naj 
nas poveže tudi s predlagano 
molitvijo,  ki jo molimo pri 
družinski mizi. Ob zahvali za 

vse, tudi za različna pisna in neformalna voščila  …vam voščim, 
veselo, občuteno veliko noč tudi v duši!                                            
                                                                              Vaš žpk. Jožko 
4Verouk v naši župniji ta  teden po običajnem urniku.        -------à                                                        



4 Že sedaj smo vabljeni, ko načrtujemo svoje sodelovanje v 
tednu molitve                                                                                                   
4 duhovne poklice od 19. aprila do 24.4.- nedelje dobrega pastirja 
4 z udeležbo pri šmarnicah v mesecu maju in češčenju M.Božje 

4V nedeljo, 3. MAJA – ob koncu prvomajskih praznikov  
smo vabljeni k našemu župnijskemu romanju na Sveto Goro, ki 
nam je tako blizu v župniji, vendar imamo izbiro, da se ji lahko tudi 
»oddaljimo«.  

4 Vzidana marmornata spominska plošča v 
župnijski cerkvi,  nas opozarja na 100 letnico, ko je bila naša 
cerkev po moriji in ruševinah prve svetovne vojne  obnovljena in        
6. maja 1926 je goriški nadškof Frančišek B. Sedej posvetil 
glavni oltar s sliko, v čast  sv. Štefana, prvega mučenca. Vedno 
znova smo z vsebino pesmi S.Gregorčiča opozorjeni, da je poleg 
vidnih svetišč in zgradb, najlepše svetišče našega srca … 

4 Na skrbi gospodarskega sveta je predvsem 
najprej priprava dokumentacije in sondiranje terena  za  saniranje 
razpok, ki so kot kaže zaradi »posedanje terena« priprava načrtov in 
potrebnih sredstev za  saniranje temeljev župnijske cerkve ob njeni 
stoletnici obnove. Tudi sedaj živeči smo in bomo povabljeni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

05. april  2026 –    
V E L I K A    N O Č 

10.00       
       

-  Župnijska maša za žive in ++                                  
 

Ponedeljek v velikonč osm.. 
6.4.26 -  velikonočna   osmina 

10,00     - sveta maša  p.n. 
Večerna odpade;  Odhod na prireditev »Škofjeloški pasijon«  

T -   7.04. -.Janez K. de la Sale  19.30  v čast Svetemu Duhu   
 S .- 8 .04.- Maksim ,Timotej, mč.  19.30  …  
 Č - 09.04.- Valtruda, redovnica  19.30  ++ družine Fikfak 
 P - 10.04 – Dominiju(Domen)šk.  19.30 za vse pokojne Jug (št.:26) 
 S - 11.04 – Stanislav, škof,  mč. 19.30  + druž. Živec - Bandelj 
12. april  2026 – 2.velikonoč. ned 

NEDELJA BOŽJEGA  
USMILJENJA 

10.00       
        

 Župnijska maša za žive in ++                                   


